

정 정 신 고 (보 고)

2025년 04월 04일

1. 정정대상 공시서류 : 집합투자규약
미래에셋평생소득TIF혼합자산투자신탁

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2017.02.24

3. 정정사항:

| 항목 | 정정요구·명령 관련 여부 | 정정사유 | 정정 전 | 정정 후 |
|--------------------------------|------------------|--------|---|--|
| 제3조(집합투자 자기구의 종류 및 명칭 등) | 아니오 | 클래스 신설 | ③ 이 투자신탁은 종류형 집 합투자자기구로 종류는 다음 각 호와 같다. <신설> | ③ 이 투자신탁은 종류형 집 합투자자기구로 종류는 다음 각 호와 같다. [주 1] |
| 제10조(수익증 권의 발행 및 전자등록) | 아니오 | | <신설> | [주 1] |
| 제37조(보수) | 아니오 | | <신설> | [주 1] |

[주 1]

| 구분 | 가입자격 | 판매보수(%) | 선취 판매수수료 | 환매 수수료 |
|---------|---|---------|-------------|------------|
| 종류C-P2I | 근로자퇴직급여보장법에 의한 확정급여형 퇴 직연금제도를 설정한 사용자 중 20억 이상 투 자자 및 퇴직연금사업자 | 0.11 | 해당사항 없음 | 해당사항 없음 |